



我们身边的环境守护者

美丽中国我是行动者
有这么一群平凡的人
他们和你我一样
默默守护着生态环境

绿色出行、节约水电、垃圾减量

.....
有时候环保只是举手之劳
行动起来
每个人都可以成为环境的守护者

2018年六五环境日
美丽中国我是行动者
他们就在我们身边
和你我一样平凡



陶凤交团队：25年造出1.8万亩“绿色长城”

陶凤交是地地道道的海南昌江人，从1992年开始，她带领姐妹们锲而不舍地在海边流动沙丘上植树造林，她们种下的1.8万多亩防风林成为海南西海岸的“绿色长城”。



省环科院青年专家团队：保卫碧水蓝天

大气监测、土壤修复治理、遥感应用分析、水环境研究、划定生态红线、攻克环境损害鉴定评估难题……海南省环境科学研究院的青年专家们用知识和科技守卫着海南的碧水蓝天。



蓝丝带志愿者：“蓝色卫士”因海而生

11年风雨不变，蓝丝带海洋保护协会的志愿者们用实际行动守护着这片孕育生命与希望的海洋。清理沙滩、救助海洋生物、宣传环保知识……多达数万人次的蓝丝带志愿服务，让海更蓝更美。

本版图片除署名外均由省环保厅提供



**李波：
“环保达人”
心系动物**

海口市野生动物协会秘书长李波，多年来，他自费20多万元，救助野生动物数千只，组织过百余场环境(动物)报告、讲座等，向大众科普野生动物保护的知识和意义。
本报记者 苏建强 摄



三沙北岛社区居委会：为海龟宝宝守好“产床”

三沙市北岛社区渔民陈炎在沙滩上立起了海龟蛋巢保护记录牌。为了保护海洋生态，三沙市北岛社区居委会组织人员每天环岛巡逻，每发现一巢海龟蛋，都要制作记录牌，注明编号和产卵日期，细心呵护海龟宝宝。

本报记者 武威 摄



郑文泰：投入巨资修复万亩“热带植物基因库”

曾经是成功商人的郑文泰花费上亿元资金，让包括珍稀濒危植物在内的3500多种物种在占地1.2万亩的万宁兴隆热带花园里完美展现，树立“以环境为主业”的全新理念，如今已形成良性循环的生态产业。
本报记者 张杰 摄



陈宏：“珊瑚爸爸”种出“海底花园”

1987年大学毕业后，陈宏来到海南从事热带海洋生物研究。他冒着生命危险，在这里放下了第一株珊瑚和第一个人工珊瑚礁。如今，最大的人工培育珊瑚直径已经达到70厘米以上。

本报记者 袁宇 摄